

上蔡县公安局出入境 狠抓理论学习提升党员能力水平

为扎实开展全县公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿活动,进一步提高出入境全体民警、辅警的政治理论水平,按照县局统一部署,出入境充分利用“周二夜学”活动,狠抓理论学习,全面提升能力水平。

一是以经典的创新理论引领正确的政治方向。坚持潜心学习习近平新时代中国特色社会主义思想,真正把“解其言,知其意,明其理”放在理论学习第一位,做到学而信、学而用、学而行,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚

决做到“两个维护”,在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前坚如磐石,不断提高单位及个人驾驭全局、把握方向、实现新时期出入境管理工作跨越式发展的能力。

二是以坚定的理想信念浇筑火热的奉献激情。坚定的理想信念是共产党人的精神之钙。引导党员民警从补钙固源、培育为政之本的高度,拧紧理想信念“总开关”,把严“三观”“总阀门”,引导党员民警制订明确的学习计划,落实学习制度,搞活学习形式,不断增强党员的思想觉悟和职业道德观

念,加强业务培训,提高管理服务水平和质量。

三是良好的政治生态熏陶清正廉洁的光辉形象。打造政治生态的绿水青山,既要追根溯源、澄清谬误,又要扶正祛邪、重整行装,浚其源、清其流、涵其林,立新规、树新风、开新局。出入境以周二“夜学”为抓手,通过不断教育努力营造党员民警公正、廉洁执法、争当窗口好民警的环境条件和氛围,不断提高革故鼎新、激浊扬清、守住原则的能力。① 尚功轩

上蔡县公安局举行 周一晨练首训仪式

深入推进全警实战大练兵,认真贯彻落实“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作部署,着力锻造铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风的过硬铁军,根据市公安局训练工作安排,上蔡县公安局于10月12日6时举行周一晨练首训仪式。在家党委成员、局直、各大队、城区四所主要领导及除执勤外民警参加仪式,各基层派出所在本单位组织开展训练,局党委副书记、政委徐群勇主持仪式并作动员讲话,县政府党组成员、局党委书记、局长王双印下达开训命令。

徐政委在动员讲话上提出两点要求:一、加强领导,高度重视。周一晨练既是强身健体的好习惯养成时机,又是实现实战化全警大练兵的一种途径,也是备战省厅考核比武,检验各单位练兵成果,推动全警实战大练兵向纵深开展的重要举措。各单位要提高思想认识,切实加强组织领导,结合本单位工作实际,明确一名领导专门负责,确保周一晨练工作有序扎实稳步推进。二、精心组织,统筹推进。各单位要精心组织,周密部署,认真做好动员和训练,确保训练真正取得实效。同时,要妥善处理工学矛盾,将日常练兵与各项业务工作统筹推进。

仪式结束后,局党委班子成员发挥先锋模范带头作用,主动参训,为全县公安民警做出了良好表率,全体参训民警以饱满的热情和苦练业务的精神开展了训练。大家认真学习动作要领,从站姿、队列等基本动作练起,保证动作规范、有力、到位,力争树立全县公安民警站姿得体、举止端庄、行为规范、作风严谨、纪律严明、精神饱满的良好形象。

晨训结束后,总教官刘国亮进行了训练讲评,指出全体参训民警精神饱满、斗志昂扬。训练队伍整齐划一,队列动作规范标准,口号响亮,充分展现了上蔡县公安队伍良好的精神风貌。① 尚功轩

进一步规范民警执法辅警协勤工作

上蔡县公安局交警大队组织开展晨练

为巩固公安交警部门正风肃纪规范执法执勤集中教育整顿活动成果,推进纪律作风深化年,以案释纪警示教育、政治建警全面从严治警等教育整顿活动深入开展,切实提高广大民警、辅警政治思想素质和交通安全管理与服务水平,10月21日早上6点,上蔡县公安局交警大队拉开早晨晨练1小时活动序幕。县公安局党委委员、副局长李俊峰带领交警大队班子成员、民警和辅警,在蔡明园广场进行队列表形、交通指挥技能和处置基本交通状况等内容的大练兵活动。

为强化民警和辅警队伍教育管理,不断提升警容风纪、业务技能和综合素质,增强队伍凝聚力和

战斗力,县公安局党委委员、副局长李俊峰主持召开交警大队班子成员、业务技术骨干会议,科学研究、专门研究制定了《上蔡县公安局交警大队民警、辅警开展早晨晨练活动方案》,成立早晨晨练领导小组,明确练反应、练手势、练协同、练技能、练警姿警容等重点目标。落实练兵责任,强化纪律要求。强调要求全体参训人员严格训练,认真听取教官讲解,务求每个动作、每个姿势都必须做到规范规整,切实通过早晨晨练活动进一步提高民警道路交通指挥能力,规范辅警协勤能力、队伍整体素质,奠定良好的规范执法、规范协勤基础。

早晨晨练活动中,上蔡县公安局交警大队推选动作规范的民警当教官,本着“标准、统一、美观、实用、易懂”思路,围绕停止信号、直行信号、左转弯信号、前车让后车先行等八种交通指挥手势进行训练。在此基础上,增加整理着装、报数、立正、稍息、蹲下、起立、停止间转法、行进与立定等队列训练内容,以及单兵礼节脱帽、戴帽、停止间敬礼、行进间敬礼、注目礼等基本动作。

同时,要求每名参训民警、辅警掌握动作要领,做到规范、有力、到位,并且能熟练灵活运用在日常勤务工作中。① 尚功轩

窃贼沿街撬盗门面店 民警慧眼追踪抓归案

近日,居民刘某某向上蔡县公安局报警称:其在辖区内百尺街上的店铺窗户被撬,放在店内的14组新电瓶已被盗走,价值3万余元。

接到报警后,该县公安局刑侦大队一中队民警和视频侦查中队民警立即赶往现场展开调查。民警随即对现场周围的视频监控画面进行查看。由于天色昏暗,仅通过视频内容看不清嫌疑人的具体相貌特征,只能判断出是两名嫌疑人共同作案。

侦查民警经过检验现场相关痕迹和查看视频监控内容,竟发现这两名犯罪嫌疑人作案目标明确、动作十分熟练,偷到电瓶后立即逃脱,一点也不拖泥带水。据此,民警认定这两人肯定经过多次踩点才能如此熟练地实施撬门盗窃犯罪。

侦查民警首先比对了两名嫌疑人的身材和车辆特征,并对案发前后嫌疑人的活动轨迹进行视频追踪。经过不懈努力,终于找到其中一名犯罪嫌疑人的正面清晰图像。民警根据

线索,一路追踪,终于发现了犯罪嫌疑人的落脚点。

2020年10月21日,根据视频侦查中队提供的重要线索,刑警一中队侦查民警在周口市将犯罪嫌疑人张某抓获。经详细讯问后发现,犯罪嫌疑人张某曾伙同他人在上蔡县、漯河市、郑州市等地实施盗窃。

目前,本案的犯罪嫌疑人张某已被警方刑事拘留,案件正进一步侦办当中。① 尚功轩

范县交警大队抓实抓牢“四个点” 开展秋季道路交通安全宣传工作

为预防秋季重特大道路交通事故的发生,范县交警大队抓实抓牢“四个点”做好交通安全宣传教育工作,努力营造文明交通、安全出行的浓厚社会氛围。

一、立足“着眼点”,狠抓源头企业宣传。组织民警深入辖区客货运企业,组织企业负责人、管理人及车辆驾驶人进行交通安全知识培训,采取典型案例以案说法的方式,与重点车辆驾驶人进行面对面的宣传教育,重点讲解秋季天气出行注意事项、车辆保养常识、车

况检查、重特大道路交通事故应急处置等常识,告诫驾驶人要自觉树立遵章守法的职业道德理念,文明行车。

二、夯实“支撑点”,狠抓固有阵地宣传。以路面为主战场,要求民警坚持教育、处罚相结合的原则,在维护交通秩序、巡逻执勤、纠正交通违法行为和处理交通事故的同时,针对具体违法行为、事故形态让违法驾驶人、事故当事人明白违法带来的危害及后果。

三、依托“中心点”,狠抓新闻媒

体宣传。充分发挥媒体宣传覆盖面广的优势,加大新闻媒介宣传力度,通过宣传报道各项整治行动的进展与曝光典型违法行为案例相结合的方式,加大宣传力度,实现文明交通制度化、规范化、常态化。

四、消除“盲漏点”,狠抓农村地区宣传。组织民警在广场、车站、农村集贸市场等人流密集场所,通过发放宣传材料、现场面对面讲解的方式,用通俗易懂的语言向农民群众宣讲农村道路交的法律法规、交通安全常识。(陈体峰)

荥阳警方开展 宾馆行业安全检查

□东方今报·猛犸新闻记者 申子仲
通讯员 王冬丽 李佳

进一步加强辖区宾馆行业的安全管理,荥阳市公安局治安大队民警通过对辖区宾馆全面系统的大检查,进一步提高了宾馆从业人员的安全意识,以及防范、防疫意识,积极消除各类安全隐患。①